

来上海车展遇见汽车“新物种”

未来“黑科技”逐一亮相

■本报记者 王延

第十七届上海国际汽车工业博览会即将拉开帷幕。开幕前夕，上汽集团率先发布了荣威“光之翼”Vision-E Concept纯电动超级轿跑SUV概念车，展现未来汽车的发展趋势。以之为代表，车展上即将亮相的一些“黑科技”也提前揭秘。

荣威“光之翼”概念车发布

4月18日，主题为“互联网X新能源”的首届“汽车创行者大会”在上汽荣威儿童艺术中心举行。荣威“光之翼”Vision-E Concept纯电动超级轿跑SUV概念车在大会上发布。据悉，该款概念车将在2018年实现量产。

通过此次举办“汽车创行者大会”，上汽集团不仅推出“来自未来的汽车”荣威Vision-E，还对未来的汽车产品和商业模式，作出一次全新探索。

据了解，荣威Vision-E搭载上汽集团和阿里巴巴联合研发的最新YunOS Auto智能互联系统，配备自主泊车，支持

无线充电，还将采用AR-HUD抬头显示技术，可全方位展示行驶时的交通信息和附近路况等。

上汽集团方面表示，随着新能源、人工智能、大数据、云计算等新技术集群爆发，汽车工业不断对这些黑科技兼容并蓄，融合创新，传统汽车的定义正在被打破，以往的“发动机、变速箱、底盘”三大件，正在向电动化、网联化、智能化和共享化“新四化”转变。可以预见，未来的汽车将是绿色、高度智能和互联的“新物种”。

新科技展示未来汽车模板

除上汽荣威“光之翼”概念车，车展现场观众还将看到更多车企所带来的新科技。

奥迪将在今日发布一款全球首发的全新纯电动概念车型，内部代号为X17。奥迪官方称这款车将代表旗下未来新能源车型的设计理念。由于奥迪官方对这款车保密甚严，至今也没有公布车型图片，因此关注者只能在上海车展上一睹“庐山真面目”。

在去年举行的日内瓦车展上，正道

发布了一款叫做正道H600的概念车，并号称是全球首款“生态可持续型电驱动概念车”，这款车将亮相上海车展。据官方资料，正道H600拥有石墨烯超级电池技术，续航里程超过1000公里。它将搭载微型涡轮发电机增程器+超级电池组成的动力系统，最大功率将达600kW，百公里加速仅需2.9秒，最高车速为250公里/小时。此外，正道汽车将在上海车展上发布两款全新的SUV概念车——正道K550与正道K750。

近来颇受关注的蔚来无疑是本届上海车展人气最高的本土企业之一。其首款概念车EVE的设计大胆，运用了非常多的玻璃元素，在车身四周及车顶使用了大面积的玻璃。在车内，EVE采用了“5+1”的客厅式布局，采用全开放式侧门。这些玻璃全部是增强现实全息玻璃，通过蔚来“NOMI”系统，可带来娱乐影音方面的新奇体验。而侧身玻璃表面的动态遮光层可实现从全遮光变为全透明，能在行车过程中浏览车外的风景，也可避免阳光的照射。

随着上海车展正式拉开帷幕，更多的汽车“黑科技”将逐一亮相。



球形大棚内无土种蔬菜

日前，几名工人在老港的一处农田里搭建起球形大棚。这些大棚将用于蔬菜纯有机无土栽培生产试验，利用纯农业废弃物制成的基质以及液态有机肥，进行番茄、辣椒、茄子等蔬菜的生产性种植试验，探寻栽培基质及有机肥的最佳生产工艺和生产配方，提高蔬菜的品质和产量。

据了解，这些大棚属于赋民农业科技股份有限公司，公司目前共搭建了5个这样的大棚。今年公司计划至少扩建20亩农田用于搭建球形大棚，利用蔬菜有机无土栽培技术进行高品质蔬菜的生产。 □徐网林 摄影报道

阿联酋航空推出留学生专属特惠

本报讯（记者 周蓓君）阿联酋航空近日推出2017年中国留学生专属特惠，这是阿联酋航空连续第7年推出这一活动。

特惠专属活动遍及上海、北京、广州、银川和郑州，凡从这5个城市出发，年龄在12至35周岁的中国留学生，出行时间在2017年12月31日前，即可参与。符合条件的中国留学生可凭有效的学生签证或学校出具的学籍证明到阿联酋航空当地

办事处进行机票预订，也可通过阿联酋航空官网进行在线预订。阿联酋航空留学生专属特惠涵盖欧洲和美洲众多目的地，包括伦敦、伯明翰、曼彻斯特、纽卡斯尔、格拉斯哥、阿姆斯特丹、巴塞罗那、都柏林、马德里、杜塞尔多夫、法兰克福、日内瓦、汉堡、里斯本、里昂、慕尼黑、尼斯、米兰、巴黎、罗马、威尼斯、苏黎世及美国等地。单程经济舱机票人民币3988元起，单程商务舱机票人民币14728元起，票价

已包含燃油附加费及其他税费。

此外，阿联酋航空还为中国留学生提供宽松的免费行李托运行限额，前往欧洲指定目的地可享受45公斤的免费托运行李，前往美国可享受每件23公斤、共两件件的免费托运行限额。搭乘阿联酋航空商务舱前往欧洲，更可享受高达50公斤的免费托运行限额。如因签证问题无法展开行程，凭大使馆或领事馆的官方拒签信等证明文件，可获全额退款。

天天果园与城市超市达成战略合作

本报讯（记者 杨珍莹）日前，生鲜电商天天果园宣布与上海城市超市有限公司达成战略合作，在精品生鲜消费领域进行深度业务整合。

记者了解到，双方战略合作后，消费者可以在城市超市旗下15家门店的精品水果区，购买到与天天果园APP上一样的水果生鲜，包括新西兰佳沛阳光金果、新西兰爱妃苹果、美国Ruby樱桃等“明星产品”。而城市超市旗下的农业基地、蔬菜产

销合作社以及中央厨房将会对天天果园全面开放。这意味着，在天天果园的APP上也可购买到来自城市超市自营农业基地和中央厨房提供的生鲜蔬菜、烘焙产品、熟食等。

除了品类极大丰富，天天果园还将以城市超市门店为社区精品生鲜消费中心，辅助近距物流，逐步实现周围5公里范围内的“闪电送”业务，最快可实现29分钟内送达。



“二维”天地 “码”上加入

咨询热线: 021 68540066-8016



上海开放大学浦东东校2017年春季招生开始了

办学优势

注册入学 文凭过硬 灵活学习
就近便利 奖助学金 积分政策

开设专业

本科：行政管理、工商管理、会计学、物流管理、商务英语、机械电子工程、社会工作、城市公共安全管理（社区安全管理）
专科：行政管理、工商企业管理、会计、物流管理、商务英语、法律事务、计算机信息管理、机电一体化技术（PLC方向）、社区管理与服务

报名地址

川沙校区 浦东新区川环南路320号（浦东人民医院东首）
咨询电话：5099 3598
沪东校区 浦东新区五莲路201弄朱家门小区内（近浦东大道）
咨询电话：5846 9363
上南校区 浦东新区昌里东路411弄56号（近南码头路）
咨询电话：5086 0950
金杨教学点 浦东新区云山路1080弄2号（金杨社区学校）
咨询电话：5075 5192
洋泾教学点 浦东新区栖山路143号（洋泾社区学校近巨野路）
咨询电话：5860 0697-815
施湾教学点 祝桥镇水南南路156号（近川南奉公路）
咨询电话：68960021
高桥教学点 季景路206号（海大职校）
咨询电话：58621693

报名办法

持本人身份证原件和复印件，1寸报名蓝底照片1张，报名费14元（读本科另收水平测试费52元），第一学期学费（约2500元）。

招生条件

本科：具有国民教育系列高等专科学历（高职）及以上学历者。
专科：具有普通高中、职业高中、业余高中、中专、技校和职校及以上学历者。年龄超过35岁者，可凭单位业务骨干证明报名；年龄超过40岁者，可凭身份证直接报名。

上班族快速拿文凭的好选择！ 知识改变命运，开大助您成功！

学校还开设奥鹏中国名校高等学历教育多种专业和大量非学教育项目，详情请咨询：50993555。

学校网址：www.pdtvu.cn; www.3a-learning.com



打开手机，扫一扫
更多惊喜，更多服务